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開議 午前１０時２３分 

────────────────────────────────────────────────────── 

○塩尻委員長 ただいまより、子育て文教常任委員会を開会いたします。 

本日の出席委員は全員です。それでは、会議を進めてまいります。 

１、請願・陳情議案の説明機会の確保についてを議題といたします。本委員会に付託を受けてお

ります陳情第５３号、いじめ事案における警察との連携強化及び相談基準の明確化につきましては、

陳情提出者から趣旨・補足説明の実施について希望があったところであります。 

したがいまして、説明機会を設けることについて、各会派等に賛否をお伺いしてまいりますが、

反対の会派等につきましては、その理由も含めて御発言頂きますようお願いいたします。 

それではまず、大会派順で、自民党・市民会議。 

○沼﨑委員 例によって、特に反対はございません。 

○塩尻委員長 続きまして、民主・市民連合。 

○上野委員 説明を受けることでよろしいかと思います。 

○塩尻委員長 続きまして、公明党。 

○中村のりゆき委員 はい、説明機会を設けることでよろしいです。 

○塩尻委員長 次に、日本共産党。 

○中村みなこ委員 説明の機会設けることでいいかと思います。 

○塩尻委員長 次に、無所属横山委員。 

○横山委員 説明を受けるということでよろしいと思います。 

○塩尻委員長 それでは、全会一致で賛成であることから、説明機会を設けることとし、陳情提出

者に対し、議長名で通知を行うことといたします。 

次に、併せて本委員会に付託を受けております陳情第５４号、官民デジタル技術連携による不登

校児童生徒及び保護者への包括的支援とフリースクール等利用助成制度の検討についてにつきまし

ても、陳情提出者から、趣旨・補足説明の実施について希望があったところであります。 

したがいまして、説明機会を設けることについて、各会派等に賛否をお伺いしてまいりますが、

反対の会派等につきましては、その理由も含めて御発言いただきますようお願いいたします。 

まず、自民党・市民会議 

○沼﨑委員 機会を設けることでよろしいと存じます。 

○塩尻委員長 続きまして、民主・市民連合。 

○上野委員 説明機会を設けることでよろしいかと思います。 

○塩尻委員長 次に、公明党。 

○中村のりゆき委員 説明機会を設けることでよろしいです。 

○塩尻委員長 日本共産党。 

○中村みなこ委員 説明機会を設けることでよろしいです。 

○塩尻委員長 無所属、横山委員。 

○横山委員 説明機会を設けることでよろしいです。 

○塩尻委員長 全会一致で賛成であることから、説明機会を設けることとし、陳情提出者に対し、

議長名で通知を行うことといたします。 
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次に、併せて本委員会に付託を受けております陳情第５５号、ジェンダー平等の観点に基づく相

談支援体制の充実及び男性向けＬＩＮＥ相談窓口の設置についてにつきましても、陳情提出者から

趣旨・補足説明の実施について希望があったところであります。したがいまして、説明機会を設け

ることについて各会派等に賛否をお伺いしてまいりますが、反対の会派等につきましては、その理

由も含めて御発言いただきますようお願いいたします。 

自民党・市民会議。 

○沼﨑委員 こちらも機会を設けてよろしいと存じます。 

○塩尻委員長 民主・市民連合。 

○上野委員 同じく説明機会を設けることでよろしいと思います。 

○塩尻委員長 公明党。 

○中村のりゆき委員 説明機会を設けることでよろしいんですけども、例えばこれ、同じ個人の説

明３本ですね、聞くとなると、１０分以内ということで、補足説明になるので、３０分かかること

になりますよね。そうなると、ちょっといろいろなバランスだとかあるもんですから、説明者に対

してですね、一定程度、簡潔にということは申し添えて、委員長のほうからお伝えしてもらえない

かなということだけは、ちょっとお伝えさせていただこうと思います。 

よろしくお願いいたします。 

○塩尻委員長 承知いたしました。そのように提出者と相談させていただきながら、なるべく簡潔

に説明していただくようにお伝えしていきたいと思います。 

続きまして、日本共産党。 

○中村みなこ委員 説明機会を設けるということでいいかと思います。 

○塩尻委員長 無所属、横山委員。 

○横山委員 説明機会を設けることでよろしいです。 

○塩尻委員長 それでは、全会一致で賛成であることから、説明機会を設けることとし、陳情提出

者に対し、議長名で通知を行うことといたします。 

補足で、先ほど中村のりゆき委員からありました御意見も含めて、対応のほうさせていただきた

いと思います。 

以上で予定していた議事は全て終了いたしました。 

その他、委員の皆様から御発言はございますか。 

（「なし」の声あり） 

○塩尻委員長 それでは、本日の委員会は、これをもって散会いたします。 

────────────────────────────────────────────────────── 

散会 午前１０時２８分 

 

 


